



# कोभिड-19 प्रक्रोप: व्यक्ति उपस्थित हुनु पर्ने सेवा सीमित गरिएको छ

सर्किट अदालतका कर्मचारीलाई यस ठेगानामा सम्पर्क गर्नुहोस्:

**Supreme Court Orders (सर्वोच्च अदालतका आदेशहरू) 2020-71 र 2020-72 अनुसार निम्न व्यक्तिहरूलाई  
मात्र अदालतमा प्रवेश गर्ने अनुमति दिइएको छ:**

- अधिवक्ताहरू, पक्षहरू, साक्षीहरू, घरेलु हिंसाको वकालत गर्ने अधिवक्ताहरू र अदालतले निर्धारण गरेअनुरूपका आकस्मिक तथा प्रत्यक्ष इजलासमा हाँजिर हुन आवश्यक वा अधिकार प्राप्त अन्य व्यक्तिहरू।
- सुरक्षासम्बन्धी आकस्मिक आदेशहरू, सुरक्षासम्बन्धी पारस्परिक आदेशहरू, आकस्मिक अभिरक्षा (custody) आदेशहरू, KRS 222.430 et seq. अन्तर्गतका आदेशहरू (केसिज ल), र KRS Chapter 202A र KRS Chapter 645 अन्तर्गतका अनैच्छिक प्रतिबद्धताहरू प्राप्त गर्न चाहेका व्यक्तिहरू।
- Office of Circuit Court Clerk (सर्किट अदालत क्लर्कको कार्यालय)सँग अपोइन्टमेन्ट निर्धारण गरेका कुनै नयाँ चालक अनुमति पत्र (ड्राइभर लाइसेन्स), आज्ञा पत्र (पर्मिट), परिचय पत्र (आइडी कार्ड) वा व्यावसायिक चालक अनुमति पत्र (कमर्सियल ड्राइभर लाइसेन्स) प्राप्त गर्न चाहेका व्यक्तिहरू।  
टिप्पणी: मार्च 1, 2020 देखि फेब्रुअरी 28, 2021 सम्म म्याद सकिने सवारी चालक अनुमति पत्रहरू अनिवार्य रूपमा दूर माध्यमबाट नवीकरण गरिनु पर्नेछ।
- पर्मिट/रोड टेस्टिङका लागि केन्टकी राज्य प्रहरी (Kentucky State Police)सँग अपोइन्टमेन्ट निर्धारण गरेका व्यक्तिहरू।
- अदालतमा रहेका मुद्दा मामिलासम्बन्धी कुनै फाइलमा पहुँच गर्नु पर्ने आवश्यकता रहेका तथा Office of Circuit Court Clerk (सर्किट अदालत क्लर्कको कार्यालय)सँग अपोइन्टमेन्ट निर्धारण गरेका अधिवक्ताहरू वा पक्षहरू।
- अदालतमा रहेका मुद्दा मामिलासम्बन्धी कुनै फाइलमा पहुँच गर्नु पर्ने आवश्यकता रहेका तथा Office of Circuit Court Clerk (सर्किट अदालत क्लर्कको कार्यालय)सँग अपोइन्टमेन्ट निर्धारण गरेका अन्य व्यक्तिहरू।

मुद्दा दायर गर्दा पत्राचार, ई-दायर (eFiled) मार्फत गरिनु पर्छ वा अदालत परिसर बाहिर राखिएको ड्रप-बक्स प्रयोग गरेर गर्नु पर्छ।

अदालतको तिरो, शुल्क, जरिवाना वा बहाली रकमको भुक्तानी गर्दा सर्किट अदालतको कर्मचारीलाई पत्राचार गरेर मनी अर्डरमार्फत गर्नु पर्छ वा सर्किट अदालतको कर्मचारीलाई फोन गरेर नगद वा क्रेडिट कार्डमार्फत गर्नु पर्छ।

भुक्तानयोग्य रकम ePay मार्फत [www.kycourts.gov](http://www.kycourts.gov) मा गएर अनलाइन भुक्तानी गर्न सकिन्छ।

ऋणपत्र (बोन्ड) पोस्ट गर्ने व्यक्तिले थप निर्देशनका लागि सर्किट अदालतका कर्मचारीलाई सम्पर्क गर्नु पर्छ।

कुनै अदालती सुनुवाईमा सर्वसाधारणको उपस्थिति अनुरोध गर्नका निम्ति मार्गदर्शन प्राप्त गर्न सर्किट अदालतको कर्मचारीलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

अदालतको परिसरभित्र प्रवेश गर्न मापदण्ड पूरा नगरेका व्यक्तिहरूले भेट्ने समय तय गर्न, टाढैबाट उपस्थित हुन वा अदालतमा आफ्नो काम पूरा गर्न सर्किट अदालतको कर्मचारीलाई सम्पर्क गर्नु पर्छ।